

Acta de la reunió de Assemblea Extraordinaria de la Federació d'Esports de Muntanya i Escalada de la Comunitat Valenciana celebrada el dia 25 de novembre, en Algar.

1

<p>Asistentes:</p> <p><b>CIRCUNSCRIPCIÓN DE CASTELLÓN</b> <u>ESTAMENTO DE DEPORTISTAS:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• XARO LÓPEZ ALBA</li> <li>• PAÛL PERALTA AGUILAR</li> </ul> <p><u>ESTAMENTO DE ÁRBITROS:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• MANUEL SEGARRA BERENGUER</li> </ul> <p><u>ESTAMENTO DE ENTIDADES DEPORTIVAS:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• C.M. AMICS VOLTA AL TERME FONDEGUILLA (Ximo Marín Herrero)</li> <li>• CLUB AULA NATURA (Fco. Javier Soto Gomis)</li> <li>• S.M. CENTRO EXCURSIONISTA DE CASTELLÓN (Manuel Bellido Querol)</li> </ul> <p><b>CIRCUNSCRIPCIÓN DE VALENCIA</b> <u>ESTAMENTO DE DEPORTISTAS:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• CARLOS GABRIEL FERRIS GIL</li> <li>• SILVIA RODRÍGUEZ CALERO</li> <li>• JOSÉ LUIS IBAÑEZ LEIVA</li> <li>• LEOPOLDO ROMUALDO PIQUERAS PICAZO</li> <li>• MERCEDES CARBONELL FERRANDO</li> <li>• FCO. JAVIER ESPINOSA PALENCIA</li> <li>• SERGIO TUDELA REAL</li> </ul> <p><u>ESTAMENTO DE ÁRBITROS:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• ENRIQUE SEMPERE BARRACHINA</li> </ul> <p><u>ESTAMENTO DE TÉCNICOS:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• SALVADOR BLANCO COTS</li> </ul> <p><u>ESTAMENTO DE ENTIDADES DEPORTIVAS:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• CLUB ESPORTIU COR I MUNTANYA PUÇOL (Arturo García Bernat)</li> <li>• ARDILLAS CLUB DE SENDERISMO (Juan Escrivá Lapuerta)</li> <li>• CLUB SENDERISMO DE VALENCIA (Juan Manuel Raga Rubio)</li> <li>• CLUB COL·LECTIU D'AMICS MUNTANYENCS D'ALGEMESI (Alfredo M. Boullosa Ramones)</li> <li>• CLUB MONTAÑA ADRENALINA (Alex de la Torre)</li> </ul>	<p><b>CIRCUNSCRIPCIÓN DE ALICANTE</b> <u>ESTAMENTO DE DEPORTISTAS:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• ALICIA AVENDAÑO MARÍN</li> <li>• ROGELIO GARCÍA GARCÍA</li> <li>• MARÍA JESÚS REIG GARCÍA</li> <li>• DOLORES ROELAS TRIVIÑO</li> <li>• Mª ANGELS COLOMA SANCHIS</li> <li>• PEDRO ÁNGEL NAVARRO SÁNCHEZ</li> <li>• CARLOS Mª MANSANET TEROL</li> </ul> <p><u>ESTAMENTO DE TÉCNICOS:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• MIGUEL ANTA SANCHO</li> <li>• SERGIO PASTOR SERRA</li> </ul> <p><u>ESTAMENTO DE ÁRBITROS:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• DANIEL JOSÉ AGULLÓ MÁS</li> <li>• YAIZA FERNÁNDEZ PACHECO</li> </ul> <p><u>ESTAMENTO DE ENTIDADES DEPORTIVAS:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• CENTRE EXCURSIONISTA CONTESTA (Esteban Faus Blanquer)</li> <li>• CENTRE EXCURSIONISTA COLIVENC (Rosa Megias Pérez)</li> <li>• CENTRE EXCURSIONISTA DE BIAR (José Antonio Guill Luna)</li> <li>• C.D. MUNT. I ESC. 15 CUMBRES ALACANT (Francisco Hernández Pardo)</li> <li>• CENTRO EXCURSIONISTA ELDENSE (Julián López Busquiel)</li> <li>• CENTRO EXCURSIONISTA DE VILLENA (Pedro Torres Catalán)</li> </ul>
--	---

Siendo las 13:30 horas del día 25 de noviembre de 2023 se reúnen en el **Auditori Municipal Joaquín Rodrigo d'Algar del Palancia**, los asambleístas relacionados al margen, previamente citados al efecto.

Durante la Reunión se trató el siguiente Orden del día previamente notificado a los convocados:

1. Modificación del Reglamento de Competiciones de Carreras por Montaña.
2. Modificación del Reglamento de competiciones de Escalada

Toma la palabra el **Sr. Felipe Gómez**, secretario de la FEMECV, en esta asamblea extraordinaria para la mayoría sería un total de los 2 tercios de los votos, en este momento somos un total de 37, por lo que para la aprobación tendrá que haber un total de 25 votos a favor.

Pasamos al primer punto del orden del día.

1. **Modificación del Reglamento de Competiciones de Carreras por Montaña.**

Toma la palabra el **Sr. Isidre Damià (Vocal de Carreras por Montaña)**

Las modificaciones más importantes son:

- La actividad inclusiva se ha incluido en un anexo dentro del reglamento.
- Posibilidad de participar como minimalistas ya que también se ha incluido en la FEDME.
- Declaración responsabilidad en materia de salud, para todos los participantes.
- Se cambia el sistema de puntuación, hemos adoptado el sistema de puntuación por méritos.
- No se puede participar con auriculares que tapan las orejas.

Toma la palabra el **Sr. Pedro del Centro Exc. Eldense**, que dice que la federación está fomentando el trámite de licencias en categorías inferiores, en cambio en la liga de Carreras por Montaña, nos exigen al club organizador que se haga carreras para categorías inferiores, y por logística no se puede realizar, se debería a ver tenido en cuenta. Además, quería comentar que, si se aprueba los estatutos, los clubs que van a organizar ahora actividad tienen que presentar la documentación con más de 60 días, continua que también quería que le aclararan el precio de las carreras por montaña, porque en el contrato pone máximo 18€, pero ha leído que también está a 15€.

**Damià, informa que** respecto a lo que comentas de las categorías inferiores, no exigimos a los clubes que realicen estas categorías, sí que es verdad que lo promovemos y sugerimos, únicamente, sobre la documentación, sí, se debe remitir con más de 60 días, eso es por ley no por el reglamento.

Toma la palabra la **Srta. Naiara**, comenta sobre el precio de 15€ se refería a las carreras cortas, el Kilometro vertical es 18€, revisaremos el contrato y el libro de actividades, por si hay algún error.

Toma la palabra la **Sra. Merche Carbonell** le gustaría saber sobre categorías de master, cómo han quedado después de la propuesta realizada.

**Damià**, sobre esa petición, estudiamos las edades de las personas que participaron en las carreras por montaña y corresponde al 1%, hemos hecho una propuesta de desdoblar master en 50 y 60 años y más de 60 años.

Seguidamente se pasa a votación:

**VOTACIONES:**

A FAVOR	35
EN CONTRA	0
ABSTENCIONES	2
TOTAL	37

**Se aprueba la modificación del Reglamento de Competiciones de Carreras por Montaña.**

## 2. Modificación del Reglamento de competiciones de Escalada

Toma la palabra el Sr. **Álvaro Alegre, que indica que** el cambio es por una propuesta que se hizo a la junta directiva para equipararnos a la FEDME, ya que en la FEMECV no teníamos en los últimos años las categorías Sub14, para los niños que están subiendo de la liga infantil y puedan competir como la categoría sub16 y equiparando las competiciones.

Seguidamente se pasa a votación:

3

### VOTACIONES:

A FAVOR	36
EN CONTRA	0
ABSTENCIONES	1
TOTAL	37

### Se aprueba la modificación del Reglamento de Competiciones de Escalada.

Toma la palabra el Sr. **Ferris**, quiere hacer un ruego antes de que termine la asamblea extraordinaria. Y explica que en esta asamblea no tenemos la asistencia ni de la mitad de los asambleístas, somos 99 y en esta asamblea solo hemos llegado a 40-41 asistentes, pide más asistencia y participación para las próximas convocatorias.

Siendo las 14:00 horas se da por concluida la Asamblea General Ordinaria.

Vº Bº Carlos Ferris Gil  
Presidente de la FEMECV

Fdo. Felipe Gómez Camacho  
Secretario FEMECV